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POR CUANTO: 
El Consejo Regional de Junín, en Sesión Ordinaria celebrada a los 06 días del mes de agosto de 2013, en 
la Sala de Sesiones de la Sede del Gobierno Regional Junín, de conformidad con lo previsto en la 
Constitución Politica del Perú; en la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales sus 
modificatorias y demás Normas Complementarias. 
CONSIDERANDO: 
Que, el artículo 192° de la Constitución Politica del Perú de 1993, modificado por Ley de Reforma 
Constitucional del Capitulo XIV del Titulo IV sobre Descentralización N° 27680, establece, que los 
Gobiernos Regionales promueve el desarrollo y la economia regional, fomentan las inversiones, 
actividades y servicios públicos en armonia con las politicas y planes nacionales y locales de desarrollo; 

Que, el Presidente de la Comisión Permanente de Educación, Cultura y Desarrollo Social, Consejero Delio 
Gaspar Quispe, presenta el Dictamen N° 011-2013-GRJ-CRICPECyDS, y el proyecto de Ordenanza 
Regional que aprueba la "Creación de los Símbolos Regionales: Himno, Bandera y Escudo de la Región 
Junín", señalando que los Símbolos Regionales son los que representan al territorio, cultura, historia, 
biodiversidad, valores económicos y sociales; y nos sirven para ser reconocidos o distinguidos entre las 
demás regiones del Estado Peruano; por ello, es necesario promover desde la población, la creación de 
nuestros Símbolos Regionales: Himno, Bandera y Escudo, integrando las principales representaciones de 
las 9 provincias, a fin de revalorar nuestras riquezas y propiciar la identidad de nuestros hermanos 
pobladores que se encuentra dentro y fuera de nuestra región; y adjunta el Reporte N° 070-2013- 
GRJ/GRDS, de la Gerente Regional de Desarrollo Social, y el Informe Legal N° 449-2013-GRJ/ORAJ, de 
la Directora de Oficina Regional de Asesoria Juridica, que sustentan su viabilidad; 

Que, el Consejero Moisés Tacuri García, manifiesta que es fundamental tener los Símbolos Regionales ya 
que dan una personalidad propia a la Región; la Consejera Silvia Castillo Vargas, manifiesta que el 
proceso de concurso se puede realizar a través de una Directiva o una Resolución de la Dirección 
Regional de Educación, el Pleno del Consejo Regional debe aprobar los Símbolos de la Región ganadores 
del concurso con Ordenanza Regional, proponiendo que la presente propuesta se apruebe con Acuerdo 
Regional; 
Que, el artículo 38° de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, dispone que las 
Ordenanzas Regionales norman asuntos de carácter general, la organización y la administración del 
Gobierno Regional y reglamentan materias de su competencia; y, en su artículo 39° señala que los 
Acuerdos del Consejo Regional expresan la decisión de este órgano sobre asuntos internos del Consejo 
Regional, de interés público, ciudadano, institucional o declara su voluntad de practicar un determinado 
acto o sujetarse a una conducta o norma institucional; 
Que, contando con el Dictamen N° 011-2013-GRJ-CR/CPECyDS favorable, de la Comisión Permanente 
de Desarrollo Económico, Promoción de la Inversión, Trabajo y Promoción del Empleo, y de conformidad 
con las atribuciones conferidas por los artículos 9°, 10°, 11°, 15° y 37° de la Ley N° 27867, Ley Orgánica 
de Gobiernos Regionales sus modificatorias y su Reglamento Interno; 
El Consejo Regional con el voto MAYORITARIO de sus miembros: 
ACUERDA: 
ARTÍCULO PRIMERO.- APRUÉBESE la creación de los símbolos regionales: Himno, Bandera y Escudo 
de la Región Junín", que constituirán los símbolos de identificación Regional. 
ARTICULO SEGUNDO.- AUTORÍCESE al Ejecutivo Regional la emisión de normas complementarias para 
la implementación de la presente Norma Regional, debiendo encargar a la Gerencia Regional de 
Desarrollo Social, la ejecución de los procesos de planificación, organización, ejecución y evaluación del 
Concurso Regional de Composición del Himno, Bandera y Escudo de la Región Junín, hasta su 
culminación. 
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